全力抗疫彰显金融担当

■融媒体记者 黄秋怡 通讯员 罗梦娴

今年以来,面对严峻复杂的疫情防控形势,广发银行淮安分行主动担当作为,在全面开展疫情防控工作的 同时,加强小微企业金融支持服务,确保疫情防控和金融服务"两不误"。

金融纾困

某从事乳胶手套生产与销 售的小微企业贷款客户,因疫情 导致下游客户违约,企业用于还 本的结汇资金无法到账,加上原 材料价格大幅上涨,近期企业面 临难以按时偿还贷款的困境。 得知情况后,广发银行淮安分行 客户经理热心沟通,为其办理无 还本续贷工作,解决了企业今年 3月没有现金流还本付息的困

难。企业负责人连连赞叹:"广 发可真是解决了我们公司的大 难题。"

据悉,2022年第一季度,广 发银行淮安分行共为19户企业 办理延期还本付息服务,金额累 计4421万元;向16家普惠小微 企业发放贷款8193万元,减免 小微企业评估费、抵押登记费等 费用超3.2万元。

同心抗疫

今年初,广发银行淮安分行青 年团员齐上阵,争做楼宇服务志愿 者。他们协助丰惠广场物业做好 上班高峰期"两码"查验工作。在 集中核酸采样现场,协助维持秩 序,帮助市民使用手机生成核酸采 样登记码,大大提高采样效率。妥 善做好营业网点防疫工作。严格 落实"测温验码、通风消杀、佩戴口 罩、一米控距"等常态化防控措

施。营业网点每日定时对营业大 厅、自助服务区等公共区域进行全 面消杀,并对现金柜面、清分设备、 点钞机以及ATM钞箱等进行多频 次消毒,切实织牢网点安全线,确 保客户用上"放心钱"。

手心相连,同舟共济。广发银 行淮安分行将始终牢记初心使命, 践行金融央企责任当担,为打赢疫 情防控阻击战贡献力量。

工行淮安涟水高沟支行深耕乡镇普惠金融显成效

■通讯员 陈梦雪

为积极响应国家扶持小微企业、支 持实体经济发展的号召,认真落实普通 网点普惠零售化转型的要求,近期,工 行淮安涟水高沟支行全体员工团结协 作,全身心投入到营销活动中。在普惠 金融下沉网点期间,高沟支行落地20 户企业的普惠贷款,并实现提款2800

夯实基础

由于网点首次接触普惠贷款业务, 为提升网点负责人与网点普惠专员的 知识储备, 涟水支行从分管行长到客户 经理逐一确定挂钩网点,做到业务知识

有人教、实际操作手把手。今后将由专 人负责普惠业务,专人操作、专人管理、 专人整理,避免业务范围模糊不清。同 时,该网点内部加强对低柜客服经理和 大堂经理的培训,要求在最短时间内准 备好对公开户材料,确保顺利进行到下 一个业务流程,大堂经理需要在抽派人 员外出尽调时保障厅内正常运转。

发挥优势

经过长期对比分析,高沟支行认识 到各家银行每次发行的同类型产品很 相似,但又存在一点差异,如存款利率 2.10%与2.13%相比,明显是后者更有 优势。经过对比其他银行同类型的公 司贷款产品发现,工行普惠贷款利率 低、额度高、放款速度快、安全性高。这

四点优势成为该网点宣传普惠贷款的 重要突破口,该网点积极与支行各部门 沟通,保障工作效率,力保该行普惠拳 头产品"E税快贷"在三个工作日内实 现贷款放款。

拓展市场

高沟支行首先对企业客户进行撒 网式营销,随后对电话中没有拒绝的客 户进行统一登记并再次尝试约定拜 访。在此过程中,该行发现很多公司业 务都全权交由会计公司打理,且发现一 家会计公司多次被对公客户提及。网 点工作人员立即联合公司科对该会计 公司负责人进行上门拜访。多次高效 率放款后,该行给公司负责人留下了良 好的印象,负责人开始主动介绍有普惠

贷款的意向客户。同时,部分已成功放 款的企业法定代表人也主动介绍身边 有融资需求的企业来网点咨询普惠贷

强化激励

为提高网点的普惠营销积极性,网 点参照支行制定的《涟水支行普惠金融 直通式考核方案》,坚持效益优先原则, 以效益为导向,以发展普惠业务为核 心,注重经营目标的逐层分解落实,促 进经营效益和管理水平持续提升。将 奖励落实至个人,个人业绩与团队业绩 挂钩、营销推荐参与业绩分成,保障网 点正常运转也可获得一定奖励,调动全 员开展普惠金融的积极性。



走进乡镇 普及存款保险知识

近日,中国农业银行淮安分行以县 (区)支行为单位,扎实开展存款保险知识 进乡镇活动,着力提升农村百姓对存款保 险的认知。图为辖内淮阴支行党员志愿者 在马头镇讲解《存款保险条例》等与群众切 身利益相关的知识。

■通讯员 周 康 陆成之

市财政局 现场评审珠海路综合提升工程



■通讯员 胡 泊

本报讯 近日,市财政局对珠海 路综合提升工程进行现场评审,对已 完成工程量价款进行审核,按照合同 约定确定本期工程进度款。

该项目工程概算3942.20万元, 主要改造内容为将原水泥混凝土路面 进行拆除,改铺沥青路面,并铺设雨污 水管道、更换路灯等,施工工期300日 历天。目前,项目已完成南半幅路面 水稳铺设,近期将在实施完南半幅底 层沥青铺设后,暂时对南半幅路面进 行临时放行,同时对北半幅路面进行 封闭施工,先期对原水泥混凝土路面 进行拆除,预计整个项目将于今年9 月竣工通车。

建行淮安分行 "建易贷"助推个人消费

■通讯员 周长国 聂益民

本报讯 "实在是太及时了!"陈 先生的手机响起一声短信提醒音,显 示他在建设银行洪泽东风路支行刚刚 申请的"建易贷"已获得授信额度,可 立即使用。"整个申请过程只用了5分 钟,简便快捷,只用我的身份证就完成 了'建易贷'的贷款申请,想不到额度 这么高,利率这么低,实在是太及时 了!"陈先生激动地说。

近期,陈先生刚刚付了首付,在建 设银行贷款购买了改善型住房,可装 修费又让他犯了难。建行洪泽东风路 支行客户经理了解相关情况后,主动 向他推荐了建行"建易贷"消费产品, 并帮助其顺利申请"建易贷"用于装

据悉,"建易贷"是建设银行面向 个人客户发放的用于日常消费的消费 贷款产品,具有申请手续简单(只需要 客户的身份证)、审批快、利率低(年化 利率低至4%),额度高(最高30万元) 的特点,无需办理抵押、质押,并可随 借随还,使用方便快捷。为进一步丰 富贷款产品体系,拓宽渠道,满足客户 个人消费需求,让更多客户体验到全 面的金融服务,建行淮安分行积极推 进"建易贷"产品落地相关工作,自"建 易贷"业务开展以来,该行结合本地区 特色,认真梳理消费领域客户群体,锁 定公积金目标客群并主动了解客户需 求,及时上报维护目标准入单位,积极 走进目标单位宣传营销,尽一切可能 快速解决客户的资金使用难题,赢得 客户广泛好评。

下阶段,建行淮安分行将持续做 好消费类贷款产品的推广工作,不断 扩大优质金融服务供给,持续满足当 地居民个性化、差异化、品质化的消费 信贷需求,为助力人民群众打造美好 生活注入源源不断的金融活水。

主办单位:中国人民银行淮安市中心支行

支付为民 开户不难 苏州银行涟水支行 开展金融知识宣传活动

■通讯员 刘 艳

本报讯 为大力宣传和普及 金融知识,加强消费者权益保护, 积极履行社会责任,切实提升社会 公众的金融素养,近日,苏州银行 涟水支行开展"支付为民、开户不 难"宣传活动。

优化企业开户服务、防范账户

风险是推动改善营商环境的重要 手段,该行将不断优化业务流程、 提升服务水平,持续开展"支付为 民、开户不难"宣传活动,切实做到 银行账户服务"两个不减、两个加 强",始终践行"支付为民"初心,积 极履行社会责任,持续做好金融服 务工作,助力地方实体经济发展。

新生邮我 邮新而贷

邮储银行盱眙支行与盱眙县新生代企业家商会开展普惠金融活动

■通讯员 邮储宣

本报讯 为更好地服务小微企业, 开展普惠金融工作,近日,邮储银行盱 眙支行与盱眙县新生代企业家商会开 展"新生邮我·邮新而贷"活动。

会上,邮储银行盱眙支行客户经理 首先介绍了为盱眙县新生代企业家商 会会员企业量身定制的金融服务产 品。随后邮储银行盱眙县支行分管负 责人表示,疫情防控期间,邮储银行服

务有温度。邮储银行盱眙支行坚定不 移地通过建立快速业务通道、特殊信贷 政策支持等方式,为盱眙县新生代企业 家商会会员企业注入抗疫动能,彰显邮 储银行服务效率与责任担当。

最后, 盱眙县新生代企业家商会会

长表示,商会将继续承担桥梁纽带作 用,加强与邮储银行合作,和会员企业 一起同抗疫、保发展,助力会员企业转 危为安,实现疫情防控与企业发展"双 胜利"。

ICBC (E) 中国工商银行 中国工商银行自消号 微量支付

■活动时间

2022年5月20日-5月22日

■活动对象

中国工商银行信用卡用户

■活动内容

活动期间,在淮安新亚、金鹰门店使用中国工商银行信 用卡绑定微信支付消费满520元减80元,名额每天各 30个,活动三天新亚、金鹰各90个名额,现场办工银运 通数字卡的客户在享受特色开卡礼的基础上,最多可领 取176元微信立减金1次,并叠加赠送20元商场购物抵 用券! 名额有限,先到先得!